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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. június 26-i ülésére 
 

az Ady Endre Gimnázium és Szakközépiskola és a Nagyatádi Szakképző Iskola fűtésével 
kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítására 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A Nagyatádi Szakképző Iskola (és ehhez kapcsolódóan az NKI Bárdos Lajos Általános és 
Zeneiskola, illetve az Éltes Mátyás Általános Iskola különálló épülete) fűtésére, illetve a 
rendszer üzemeltetésére kötött szerződés hamarosan lejár. Az Ady Endre és Gimnázium és 
Szakközépiskola rekonstrukciójakor az épületben új, korszerűbb és energiatakarékosabb fűtési 
rendszer kerül kialakításra, mely üzemeltetésére szintén szerződést kell kötni. A szerződések 
tervezett időtartama: 10 év. 
 
Fenti szerződések tárgya – szolgáltatás megrendelése – a közbeszerzésekről szóló 2003. évi 
CXXIX. törvény (Kbt.) hatálya alá tartozik. A szolgáltatás becsült értéke határozatlan időre 
kötött szerződés vagy négy évnél hosszabb időre kötött szerződés esetén a havi 
ellenszolgáltatás negyvennyolcszorosa. Mivel a becsült érték a törvény rendelkezéseinek 
figyelembe vételével meghaladja a szolgáltatások megrendelésére vonatkozó közösségi 
értékhatárt (53.012.225.- Ft-ot), a törvénynek a közösségi értékhatárokat elérő értékű 
közbeszerzésekre vonatkozó rendelkezésekről szóló IV. fejezetét kell alkalmazni. Ezen belül 
nyílt eljárás lefolytatása indokolt. 
 
A helyi Közbeszerzési Szabályzat úgy rendelkezik, hogy valamennyi olyan beszerzésre, 
amely eléri vagy meghaladja a mindenkori nemzeti értékhatár 50 %-át (ez esetben 12,5 millió 
Ft-ot), beszerzési engedélyokiratot kell készíteni, melyet a Képviselő-testület fogad el.  
 
A Közbeszerzési Szabályzat rendelkezik arról is, hogy a Közbeszerzési Bírálóbizottságnak 
javaslatot kell tennie a közbeszerzési eljárás fajtájára és menetére, amelyről fenti értékhatárok 
elérése, illetve meghaladása esetén szintén a Képviselő-testületnek kell döntenie. A 
Bírálóbizottság határozattal a javaslattételi kötelezettségének eleget tett. 
 
Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a Nagyatádi 
Szakképző Iskola és a hozzá kapcsolódó épületek, valamint az Ady Endre Gimnázium és 
Szakközépiskola részére fűtési szolgáltatás nyújtása érdekében megindítandó közbeszerzési 
eljárás engedélyokiratát, és hagyja jóvá az eljárás fajtáját és menetét. A közbeszerzési 
engedélyokirat tervezete, valamint az eljárás fajtájára és menetére tett javaslat az előterjesztés 
1. számú és 2. számú mellékletét képezi. 
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Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Nagyatádi Szakképző 
Iskola és a hozzá kapcsolódó épületek, valamint az Ady Endre Gimnázium és 
Szakközépiskola fűtése, illetve a rendszer üzemeltetése, karbantartása érdekében 
megindítandó közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, valamint a közbeszerzési eljárás fajtáját 
és menetét, egyben felhatalmazza a polgármestert az engedélyokirat aláírására. 
 
Felelős: Ormai István polgármester 
Határidő: 2008. június 27. 
 
 
Nagyatád, 2008. június 20. 
 
 
 
   

Ormai István 
 
 
 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes. 

 
 
 

……………………………… 
Dr. Kovács Ildikó  

jegyző 

 
 
 
 
 


